

这叫什么事啊?

趁着驾驶员去签路单 男子把公交车开跑了

未熄火的公交车停在场站内,驾驶员到站房签路单,一名男子径直上车将公交车开跑了……11月4日晚10点40分左右,在南堡公园附近的15路公交场站,发生了如此离奇的一幕。

□现代快报记者 顾元森 文/摄



就是这名男子开走了公交车
翻拍自监控视频

昨天上午,记者来到15路公交总站,几名驾驶员一听是要了解关于公交车被偷开走一事,就让记者到办公室了解情况。车队办公室工作人员称,目前警方已经介入调查此事,他们不方便透露情况。昨天中午,记者从公交江南公司了解到,11月4日晚,驾驶员正在站房内签路单,车子停在场站内,等驾驶员走出站房,发现公交车被开走了。驾驶员立即通知车队,并报了警。蹊跷的是,事发后两小时左右,公交部门利用GPS系统,查到车子已经驶到了草场门大桥位置,不过赶过去时,公交车上一个人也没有,投币箱也没有损坏,车子没有损失。

业内人士称,前几年南京曾发生过公交车被偷偷开走的事,但并不是偷车,而是车队工作人员未按规定,私自开车回家了。公交车因外形庞大,标志醒目,一般不会被盗。据了解,在公交场站内,驾驶员发车前,公交车一般都

是点火状态,这主要是因公交场站一般都较小,这样做方便及时移车,也是出于消防安全的需要。

昨天下午,记者从警方了解到,警方已经调取了相关监控,并提取了视频截图。从图上看,开走公交车的男子留短发,30岁上下。警方分析,该男子对驾驶公交车很熟悉,有可能是公交车驾驶员或曾经是公交车驾驶员。

公交江南公司有关人士称,事发后,公司将嫌疑人的照片给公司驾驶员和工作人员辨认,确认他不是公交公司的人,也没人认出他曾经在公交公司工作过。

北京中银(南京)律师事务所律师左迎春说,就目前的情况看,这名嫌疑人已经完成了盗窃的过程,涉嫌盗窃罪。不过,目前不知他的作案动机,也不知他是在什么情况下将公交车弃置路边。待警方找到嫌疑人后,调查清楚情况,方能对他的行为做准确定性。

(任先生线索费50元)

路边飘起“泥浆雨” 20多人落得个全身湿乎乎

快报讯(见习记者 方舒)昨天上午,王女士路过中华路内桥南侧一家工地时,被从天而降的水泥浆淋了一身。

上午9点左右,王女士骑着电动车经过工地外侧,“我看天上落下来很多水滴,以为下雨了,就没在意,直接穿了过去。”进入“雨”里,她才发现那根本不是雨,而是灰色的水泥浆。“躲不开,只好冲过去,浇得我满身都是。”王女士穿过“泥浆雨”后,头发上、衣服上和裤子上全是泥,一块块有硬币那么

大。路边已经站了几个人,都被水泥浆淋到了,紧接着又有几人被淋到,路边的人越聚越多。“大概有20多人被淋到了,有的直接走了。”她看到路边的围挡有五六米高,水泥浆从围挡里不断地飘出来。王女士气不过,她和10多个留下的人决定一起向工地讨个说法。

工人了解状况后,暂时停止了施工,并用高压水枪将路面清洗干净。王女士和众人向工地负责人索赔清洗费用,“我穿的是大衣,有的人穿了皮衣或者呢子大

衣,洗起来又贵又麻烦。”她说,工地负责人道歉了,但不愿意赔偿。王女士随后报警,在民警协调下,工地负责人最终向每个人赔偿100元到200元不等的清洗费用。

为什么会飘水泥浆?负责人解释,他们准备用管道往高层输混凝土,先用自来水湿润管道,“因为管道有缝,水往外面滴,今天风大,又正好往马路上吹,所以都飘了出来。”负责人表示,以后会调整管道位置,避免泥水再飘到马路上。

女老板开出“价码”: 让我臭骂一顿就发工资

小伙为拿工资,硬着头皮挨了顿骂

小黄刚刚结婚买了新房,还房贷的压力很大。不巧,最近女老总因离婚的事烦心,竟然不发工资了。11月9日,小黄向新街口商圈调解委员会求助。经调解,女老总终于愿意发工资,但提出了一个让人匪夷所思的条件。

女老板情场失意,工资不发了

许娟是一家私营企业的老总。前段时间,她刚和老公协议离婚。近一段时期,她的消极态度影响了公司的效益,甚至连工资都发不出来了。

她手下有一名员工小黄,刚刚结婚买了新房,还房贷的压力很大,眼看着一个多月没有发工资了,他急得团团转。虽然会计知道,公司过去的盈利还有不少,目前的运作也算正常,但是许总不发话,谁也不敢发工资。许娟则根本就无心考虑发工资的事,小黄终于忍无可忍,他跟几位同事说好后,第一个跑去讨要工资。

没想到,小黄碰上了软钉子:许娟一句话不说,只是死死盯着

他看。小黄被看得发毛,只好跑到新街口商圈调解委员会求助。

许娟也来了。起初她的态度还算好,只是反复强调现在公司业务不景气,希望所有员工能帮她渡过难关,就是绝口不提工资的事情。小黄急了,忍不住说了句:“有本事去找你前夫拼去,跟我们较劲算什么玩意?”没想到这句话激怒了许娟,两人竟对骂起来,调解员急忙劝阻,小黄气得摔门而出。

拿工资的条件是“一顿臭骂”

过了一会,许娟平静下来,调解员开始做她的工作。

许娟经过一番思考,接受了解调解员的建议。不过她提出了一个条件,公司欠小黄工资一共2700元,她可以支付,以后小黄愿意继续在公司干她也欢迎,也不需要他道歉,但必须把小黄骂一顿,她解气了,就支付全部员工的工资。

调解员立马打电话喊小黄回来。听了许娟的要求,小黄说被骂

几句没什么,只要大家能拿到工资就行,他还当场写下了保证书:为了工资,不怕牺牲。

许娟还真的开始数落起来:起初说自己是怎么开始涉足商海,如何得到今天的成就。说着说着收不住了,人越来越激动,最后竟然爆起粗口,把小黄给骂得狗血淋头,但内容却跟公司不相干了,完全就是在诅咒前夫的话语。

小黄几次要发作,调解员就赶紧亮出保证书“按住”他。整整半个小时,许娟歇斯底里地发泄着。终于她没劲了,一把抱住小黄,伤心地大哭起来。小黄吓得直躲,许娟却死死抓住他,就是不肯放手。

过了一会,许娟平静下来,她首先感谢小黄让她解了气,承诺这个月的工资回公司就发。小黄愣在那里回不过劲,像在梦里一般,迷迷糊糊地说:“那就不用诉讼啦?”

调解员笑着说,不过就是小黄代替老总的前夫挨了一顿骂,问题解决了。(文中人物系化名)

通讯员 宋宇
现代快报记者 马薇薇

“住宾馆”的欠债人逃跑时摔死 欠款没讨到,赔了220万

快报讯(记者 田雪亭)苏洪欠人100万,迟迟没有归还,债主无奈之下找朋友赵济帮忙,赵济决定请苏洪“住宾馆”。赵济的想法,是通过陪吃陪住的方式,逼迫苏洪还钱。让他们没想到的是,住宾馆两天后,苏洪逃出房间,在被他们追击过程中,失足从六楼坠落,当场死亡。近日,赵济等人因非法拘禁罪被判处有期徒刑,而债主也不得不支付了220万元赔偿款。

南京人苏洪欠孙膺100万元,迟迟没有归还。2011年12月的一天晚上,孙膺在和朋友赵济等人吃饭时,说了这件事。赵济听完,当即拍了胸脯,“这个事情包在我身上。”但是,为了名正言顺地去要钱,赵济要求孙膺将债权转让给他,“免得我去要钱时,苏洪不承认。”孙膺当即答应,迅速办理了债权转让手续。

当晚,赵济便约了胡状等三人,一起来到了苏洪家中,将其拉出了家门,来到了一家小饭店吃夜宵。赵济要求苏洪三天内归还这笔欠款,但遭到拒绝。赵济等人不容分说,将苏洪强行拉到了一

家宾馆。开好房间后,他们一起入住这家宾馆,苏洪因此被“软禁”。

“吃喝拉撒都在我们的监控之下,还怕你不付钱!”一天后,压力巨大的苏洪已经与他们商谈还款的问题,这让赵济等人很开心。

但是,他们没想到的是,两天后的一个下午,就在几人趴在床头午睡时,苏洪假装上厕所,趁他们不备,一把拉开房门,冲了出去。四人随后猛追。苏洪发现了一个消防逃生梯,赶紧爬过去,赵济等人则猛追不舍。

意外瞬间发生。苏洪从消防梯上往平台跳去,结果一脚踩空,坠落到三楼平台上,颅脑受伤后当场死亡。

事发后,赵济等人自首。经查,四人涉嫌非法拘禁罪被拘留。

近日,建邺法院作出一审宣判,赵济以非法拘禁罪被判处有期徒刑六年,其他三名同伙也被判处有期徒刑。而作为债权人的孙膺,不仅没有要到那100万元债款,还不得不支付了对方家属220万元赔偿款。

(文中涉案人员均系化名)

别以为酒量大是好事 自认没喝多,醉驾被查了

快报讯(通讯员 周洪忠 记者 朱俊俊)酒量有大小,每个人喝酒后的感觉并不一样。但是,中年男子王某喝过酒后,自觉无碍,还去开车。然而经过抽血检测,王某的酒精含量高达234.7mg/100ml,属于醉酒驾驶。

11月10日下午4点多,南京交警六大队在五塘广场拦下了王某的黑色马自达轿车。民警闻到了他身上有一股很浓的酒味,于是问他有没有喝酒,王某说没有喝酒。随后,王某很配合地接受了呼气式酒精含量检测,结果高达224mg/100ml。此时,王某也吓了一跳,他赶紧解释说,中午吃饭时喝了一点点酒,不可能有这么高的酒精含量。

随后,民警将王某带至医院去抽血检测。昨天,王某的血液酒精含量结果出来了,为234.7mg/100ml,确定是醉驾。

面对这样的结果,王某后悔不已,他也终于说了实话。王某说,前天中午,他在新街口和朋友一起吃饭,喝的是白酒,但没有喝多少。喝酒后,王某自我感觉良好,没有出现头晕或者其他情况,于是,他认为不影响开车,随后就开车回家了,直至被交警拦下。

在此,交警提醒车友,有些人酒量大,喝了一点酒后,自认为没有事情,便心存侥幸,然后开车上路,结果被民警查处或发生交通事故,终究是得不偿失的。

大晚上的,这是为了什么? 10余人街头追砍一小伙



民警现场勘查 请供图网友来领稿费

快报讯(记者 陶维洲 见习记者 余乐)“黄埔路4号正对面的马路上有人持刀砍人了!”11月10日晚,家住黄埔路4号的陈先生看到十来人拿着砍刀和长斧,追砍另一个年轻人,他赶紧报警。

前天晚上11时许,陈先生在自家阳台上抽烟。突然,他看见一伙年轻人,大概有十来个,拿着砍刀、长斧和钢管,追砍另外一个人。“寡不敌众,被迫的小伙子头部被砍后逃跑了。来不及开走的车被对方砸了。1分钟不到,这伙人就一哄而散。”陈先生报警后,将这段见闻发到了网上。

昨天下午,记者来到位于黄埔路4号的小区。小区的保安李师傅

当晚值夜班。“大概11点钟吧,两个过路的女的吓得直叫,躲到值班室不敢走。”李师傅这才知道,有人拿着刀和斧头在大路上追砍人。他透过值班室的窗户往外看,六七个小伙子在前面跑,隔了几米远,还有十六七个人操着家伙在后面追。“应该是两伙人起了冲突。年龄都不大,20岁左右。”被迫的一伙人很快上了小区对面的车,开车跑了。“其中一个后脑勺还被砍了。”追砍的人将怒气发泄到对方遗留的一辆车上,拿着斧头和钢管又砍又砸。民警很快赶到现场,持刀的人一哄而散。

据了解,目前警方正在进一步调查此事。